

## **Возникновение эллинистических государств обсудили на лекции в «Доме Лосева»**

15.06.2021

В Библиотеке истории русской философии и культуры «Дом Алексея Лосева» 14 мая состоялась лекция «Александрия. Города Малой Азии».

Мероприятие прошло в рамках цикла «Архитектура греческого мира».

— Гости узнали о периоде возникновения ряда эллинистических государств-монархий после распада империи, созданной полководцем Александром Македонским. Среди них: царство Селевкидов, Птолемеев, Пергамское, Вифинское, Понтийское и другие. Еще гостям культурного учреждения рассказали о таких мировых столицах, как Антиохия и Селевкия, — прокомментировала заведующая отделом Центра чтения и творческого развития библиотеки «Дом Алексея Лосева» Екатерина Чернышова.

В рамках лекции слушатели узнали о крупнейшем городе античности Александрии, который стал неформальным космополитическим центром всего эллинского мира.

Спикером встречи стал участник Союза архитекторов Союза Советских Социалистических Республик, заместитель председателя Московского общества греков с 1996 по 2002 годы Александр Чартилиди.

---

Адрес страницы: <http://cao.mos.ru/presscenter/news/detail/10031911.html>

---

[Префектура Центрального административного округа города Москвы](#)